



Председатель Правления МИБ выступил на международной конференции в Будапеште и провёл встречи с руководством венгерской делегации в Банке

17 октября 2017

Председатель Правления Международного инвестиционного банка (МИБ) **Николай Косов** возглавил делегацию Банка для участия в 35-й конференции Банковской ассоциации стран Центральной и Восточной Европы (ВАСЕЕ), проходившей 16-17 октября с.г. в Будапеште. Представители Банка также провели встречи с руководством Министерства Национальной экономики Венгрии и дали интервью ряду ведущих венгерских СМИ.

Нынешняя конференция ВАСЕЕ была посвящена анализу рисков и оценке возможностей, с которыми сталкивается финансовый сектор Центрально-Восточной Европы (ЦВЕ) и стран СНГ. МИБ поддержал мероприятие в качестве «золотого» спонсора.

Выступая в качестве основного докладчика, Н. Косов сообщил о стратегических приоритетах операционной деятельности Банка в его странах-членах, относящихся к региону ЦВЕ. Отдельный акцент был сделан на актуальных для сообщества многосторонних банков развития (МБР) вызовах и возможностях, связанных с внедрением новых принципов финансово-банковского регулирования, в частности, стандарта финансовой отчетности МСФО-9 (с текстом выступления можно ознакомиться [здесь](#)).

Глава МИБ проанализировал возможные последствия внедрения МСФО-9 для МБР с учетом миссии, которую банки выполняют в мировой финансовой системе. Председатель Правления отметил наличие потенциала для активизации сотрудничества институтов развития в ЦВЕ, в том числе в области проектного финансирования, на рынках капитала и при формировании единой позиции для долгосрочного диалога с регуляторами и рейтинговыми агентствами.

В конференции приняли участие более 120 руководителей и экспертов из организаций финансового сектора региона ЦВЕ, а также Германии, Австрии, Италии, России, Республики Беларусь и ряда других стран. На пленарных сессиях и круглых столах обсуждались возможности расширения кредитной поддержки МСП на национальном и региональном уровнях, влияние международных требований по управлению рисками на деятельность банковских структур и ряд других актуальных для европейского финансового сообщества тем.

В ходе рабочей встречи с Министром национальной экономики и главой делегации Венгрии в Совете МИБ **Михаел Варгой** и Госсекретарём по финансовым вопросам **Агнеш Хорнунг** стороны подробно обсудили планы дальнейшего наращивания кредитной деятельности Банка, в том числе в контексте достаточности капитала, «сверили часы» по ряду приоритетных вопросов дальнейшего стратегического развития

института, включая потенциальный приём новых акционеров, его капитализацию, внедрение таких новых направлений, как инвестиции в капитал.

Н. Косов детально проинформировал венгерских коллег о текущих и перспективных инвестиционных проектах Банка в стране, в том числе в рамках готовящейся страновой стратегии МИБ по Венгрии с фокусом на поддержку приоритетных отраслей национальной экономики. Особо отмечено: подписанный пайплайн проектов приближается к 70 млн евро, рост сделок торгового финансирования с участием венгерских контрагентов, увеличение общего объема операций Банка по казначейским продуктам на венгерском денежном и валютном рынках (около 18% от активов под управлением Казначейства).

М. Варга, со своей стороны, дал положительную оценку деятельности МИБ в Венгрии, выразив заинтересованность в наращивании кредитной экспозиции МИБ в Венгрии, в т.ч. для реализации проектов устойчивого развития как на территории страны, так и с участием венгерских компаний на зарубежных рынках. Министр также поддержал планы по возможному выпуску облигаций МИБ на Венгерской фондовой бирже, а также расширению географии операций Банка за счет новых стран и экономик, заверив в готовности оказать необходимое для этого содействие.